

**AZ AGORA SZOMBATHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT
2021. ÉVI
MUNKATERVE**

AZ AGORA SZOMBATHELYI KULTURÁLIS KÖZPONT BEMUTATÁSA

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ Szombathely Megyei Jogú Város közművelődési intézménye. A 1997. évi CXL törvény, valamint annak végrehajtási rendelete alapján az AGORA kulturális központ típusú intézmény, amely mind a 7 előírt közművelődési alapszolgáltatást ellátja.

A **közművelődési tevékenység az önkormányzat kötelező feladata**, amelyet a város helyi közművelődési rendelete alapján az AGORA-na keresztül lát el.

Intézményünk központján (az ún. AGORA-Művelődési és Sportház, valamint annak irodaépülete) kívül több telephely szakmai működtetéséért és üzemeltetéséért is felelős:

AGORA–Savaria Filmszínház

Octopus–Víztorony

KRESZ Park

Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ

felsőcsatári Gyermeküdülő

Fentiekén túl intézményünk felel a városi megemlékezések, ünnepek, valamint nagyrendezvények szervezéséért, továbbá az alapító okiratunkban leírtak szerint működtetjük az Ifjúsági Szolgálatot. (Utóbbi tevékenységhez kapcsolódóan 2020-ban a Kulturális, Oktatási és Civil Bizottság megerősítő hozzájárulásával elfogadtuk ifjúsági stratégiánkat.)

2020-ban elkezdtünk kidolgozni az együttműködés lehetőségét a városrészi közösségi egyesületekkel, elsősorban a lakótelepi civil szervezetekkel annak érdekében, hogy a meglévő klubokat, közösségi helyeket kulturális, közművelődési, közösségi szakmai tevékenységgel töltsük meg. Ennek érdekében együttműködést kötöttünk már a Derkovits Városrésziért Egyesülettel, valamint együttműködési megállapodás tervezetét készítettünk elő a Joskar-Ola Alapítvánnyal. Az Ifjúsági Lakótelepen a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal közös szakmai működtetésben tervezzük elindítani, a jelenleg felújítás alatt álló Jászai Mari utca 4. szám alatti épületet, amelyben korábban az AGORA telephelyként működő Gyermek Ház volt megtalálható. Az épület ösztől egyszerre kapna szociális, oktatási, civil és közművelődési funkciót. A tervezett peremkerületi közművelődési tevékenységünk részben a vírushelyzet miatt közvetlenül, részben annak következtében, az intézmény nehéz anyagi helyzete, illetve a civil szervezetek hasonló nehézségei miatt, az idei évben nem tud úgy megindulni, ahogy szeretnénk volna, azonban 2022-ben kiemelt célunk lesz az ezirányú tevékenység is.

2020. júniusában Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlése határozatot fogadott el arról, hogy az AGORA költségvetési intézményből a jövőben nonprofit kft.-vé alakulhat. Az idei évben pedig polgármesteri határozat született az AGORA és a Szombathelyi Médiaközpont Nonprofit Kft. feladatainak egy szervezetben történő ellátásáról. Az esetleges átalakítás ideje jelenleg még nem ismert, azonban a Médiaközpont átköltözése az AGORA-Művelődési és Sportházba a közeljövőben biztosan meg fog történni, amely egyszerre jelent új kihívásokat és új lehetőségeket is az intézmény számára.

Az AGORA 2021. ÉV MŰKÖDÉSÉNEK ÖSSZEFOGLALÓJA

A pandémiás előírások értelmében az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ, mint közművelődési intézmény 2021. január 1. óta zárva tartott és a korlátozások miatt rendezvényeket sem tarthat máshol sem. Ebben az időszakban az intézmény működési bevételt nem tud termelni.

A kulturális szervezeteket érintő korlátozások feloldása és az intézmény újrainvitása 2021. május hónapra várható. A várható „oldások” először valószínűleg a kisközösségi, oktatási, képzési, szakköri, mozis, kisterembérleti tevékenységeinket teszik majd lehetővé. Az AGORA által szervezett, vagy terembérleti konstrukcióban megvalósuló nagyrendezvények várhatóan jogilag csak az év második felében indulhatnak, azonban az időpont kijelölések, a szerződéskötések, a marketingtevékenység, a jegyértékesítési folyamatok miatt ezekkel (a nem öszi át szervezett programok esetében) legelőbb június hónapban számolhatunk, így a működésünk teljes visszaállítására szeptembertől lehet számítani. További bizonytalansági tényező az is, hogy az AGORA tevékenységének nagy részét jelentő kisközösségi, vagy tömegrendezvényekre, programokra mennyi idő után mernek ismét részt venni az emberek. A várható saját működési bevételeink jelentősen kisebb arányúak lesznek, mint a 2020. évben eredetileg betervezett volt.

Az idei évben az önkormányzati támogatás is csökken kb. 20 millió forinttal a 2020. évi eredeti előirányzathoz képest (84.254 millió forint). Ebben az összegben már megjelenik az állami közművelődési normatíva is.

Az intézmény 2021. évi költségvetésének tervezésekor még nem kezdődött meg a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ telephely állami átvétele, amellyel kapcsolatban a tárgyalások már hónapok óta zajlanak, így az épület működtetésének költségeivel továbbra is kalkulálnunk kell, ez további nagy terhet ró az intézményi költségvetésre.

Új tételként jelenik meg a tavalyihoz képest a Víztorony telephely, amely felvezetése az AGORA Alapító okiratába már megtörtént. Az épület várható megnyitása július hónapban várható. Jelenleg nem ismertek az épület működtetésének pontos költségei. Az előzetes szakmai koncepciónkban 10 millió forint működési költséggel számoltunk. A Víztorony éves bevételeivel kapcsolatban sem rendelkezünk irányszámokkal, ja földszinti és félemeleti kávézóberlésre kiírt pályázat lezárult, nyitása június hónapra tervezett. A lehetséges kiadásokkal és bevételekkel kapcsolatban csak becslt adatok állnak rendelkezésre. A 2020-as évben a 122/2020. (VI. 25.) Kgy. számú határozattal a Közgyűlés 6 millió forintot biztosított. A 2021-es teljes évre számított üzemeltetési plusz támogatással nem számolhatunk.

Szintén a fenti határozatban döntött a Közgyűlés az intézmény létszámelőirányzatának 2 fő szakmai és 1 fő technikai munkatárssal való megemeléséről, amely státuszok a Víztorony pályázati feltételekben előírtak biztosításához szükségesek. A 3 új foglalkoztatott személyi költsége, az üzemeltetési költségekhez hasonlóan jelenleg nem biztosított.

A közgyűlés 516/2012. (XII. 13.) számú határozattal az AGORA számára előírta az Oladi feladatellátást, amelyet az intézmény az akkor megszűnő Oldali ÁMK közművelődési feladatainak továbbvitelekeként kapott. Az eddigi években az Oladi feladatellátás költségei külön tételként jelentek meg a költségvetésünkben, azonban a 2021-es költségvetésben az ezzel kapcsolatos kiadásokat lenulláztuk. A határozatban előírt Oladi feladatellátást A helyi identitás és közösségfejlesztés Szombathelyen című, TOP-6.9.2-16-SH1-2018-00001 azonosítószámú projekt keretében, a 4. célterületen tudjuk teljesíteni 2021-ben.

A 2021. évi költségvetés összeállításakor figyelemmel kellett lennünk a fenti körülményekre, de arra is, hogy az 1997. évi CXL törvény alapján Szombathely Megyei Jogú Város kötelező közművelődési feladatainak az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ által felel meg, így szakmai tevékenységünkben az alapszolgáltatási feladatainkat, valamint egyéb pályázati fenntartási kötelezettségeinket is teljesíteni szükséges.

AGORA –MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZ SZAKMAI PROGRAMTERV

2021. JANUÁR 1. – MÁJUS 9. SZAKMAI TEVÉKENYSÉGTERV

A működést meghatározó jogszabályi környezet: A Kormány 484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelete a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről c. rendelet alapján.

Összefoglaló:

Az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ tevékenységének jelentős része több ütemben, de viszonylag rövid idő alatt leállt a veszélyhelyzettel kapcsolatban hozott kormányzati és fenntartói intézkedéseknek megfelelően.

Az AGORA tevékenysége, működése, mint a város kötelező feladatát ellátó közművelődési intézménye legnagyobb részét programokhoz, rendezvényekhez, közösségi fejlesztő tevékenységekhez köthető, amelyeket a 2021. május 10-ig nem tarthatunk meg. Az érvényben lévő kormányzati rendelet szerint a közművelődési intézményekben ez idő alatt csak a foglalkoztatottak léphettek be, így központunk, illetve telephelyeink zárva tartottak a közönség előtt.

Kötelező közművelődési alapfeladatainkat az újranyitáshoz online térben, különböző kulturális szolgáltató tevékenységekkel, újító akciókkal, új, saját fejlesztési közművelődési mintaprojektekkel látjuk el, elsősorban intézményünk Facebook oldalán (<https://www.facebook.com/agora.savaria/>).

Rendezvényterv részletesen:

ONLINE TARTALMAK GYÁRTÁSA, ONLINE RENDEZVÉNYEK SZERVEZÉSE

ISMERETTERJESZTÉS

Ismeretterjesztő előadások (gyermek, ifjúsági, felnőtt):

- SzombatHELYben online vetélkedő: 8 héten át egy-egy a várostörténethez kapcsolódó, a Fő téren található ikonikus hely, műemlék bemutatása, majd kapcsolódó kvízkérdésekre való felhívás, a helyes válaszadók bemutatásával. Megvalósítás: 2021. január.
- Online ismeretterjesztő előadások: havonta megjelenő, az iskolai oktatáshoz és ünnepi rendezvényekhez kötődő előadások. Tervezett programok: dr. Zacher Gábor: Mindennapi függőségeink 2.0 és a járvány; Steigervald Krisztián: A digitális család – Mit kezdünk a kütyükkel a hétköznapokban; Várnai Balogh Beáta: Marokkó; Nyáry Krisztián: Érzelmi vakcina, avagy mivégre olvassuk a verseket?; Balatoni József "Jócó bácsi": József Attila élete, korszaka és alkotásai; Szabó T. Anna: Ketten és külön; Dragomán György: Páros mágia.
- Online kvizek készítése: az Anyanyelv nemzetközi napja, a Vízzel világnapja, Farsangi népszokások, Húsvéti szokások, Föld napja. Megvalósítás: 2021. február-április.
- JógyakorlatON c. kisfilmek készítése: az NMI felkérésére, az elmúlt év legsikeresebb intézményi online kezdeményezések népszerűsítését célzó kisfilmek elkészítése, témakörök:

Kulturkarantén 2020. című esemény bemutatása; Egy perc a kultúráért és Költészet napi versfolyam című kezdeményezés bemutatása. Megvalósítás. 2021. május.

KIÁLLÍTÁS

Művészeti kiállítás, hobbi kiállítás

- "Opció" - S. Horváth Ildikó grafikusművész kiállítása: kirakat kiállítás a Savaria Filmszínház üvegablakaiban. Megvalósítás: 2021. február-március.
- #instagramkiállítás: Sosztarits Luca ékszerkészítő, könyvkötő, tanár bemutatkozása. Megvalósítás: 2021. február-március.
- „FOTÓszintézis”. online fotópályázat hirdetése Szombathely városában lakó vagy városunkban látogatóként, vendégként megforduló, fotózni szerető alkotók részére a Föld Napja alkalmából. Megvalósítás: 2021. április.
- Rakat kiállítás: az **ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszék hallgatóinak tárlata. Megvalósítás. 2021. május.**

MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK

Szakkör

- Az „aszakkor” című, NMI felkérésére, a hagyományos szakköri tevékenységek bemutatását és a szakköröket népszerűsítő rövidfilmek elkészítése, módszertani javaslatokkal. Elkészített filmek: repülőmodellező szakkör, kézműves szakkör. Megvalósítás: 2021. február.

RENDEZVÉNYEK

Műsoros rendezvények - gyermek/ifjúsági/felnőtt

- Március 4. –Szombathely Bombázásának emléknapja online: Múltidézés a Katona Attila történésszel, amelynek során megelevenednek az 1945. március 4-i tragikus nap eseményei. Közreműködik: Szabó Róbert Endre színész, Pintér Anikó népdalénekes. Megvalósítás: 2021. március.
- Március 15. online: Történelmi séta Szombathelyen az online térben, Katona Attila történész, Szabó Tibor színművész, Pintér Anikó népdalénekes és Tóth Dániel zenész közreműködésével. Megvalósítás: 2021. március.
- Hősök Napja online: Rendhagyó megemlékezés online előadás formájában, Balatoni József „Jocó bácsi” tolmácsolásában: Hősök más szemmel. Megvalósítás: 2021. május.

Közösségi rendezvények- gyermek/ifjúsági/felnőtt

- Fabula Meseíró pályázat eredményeinek bemutatása: a díjazott alkotások online, Bálint Éva és Szabó Róbert Endre, a Weöres Sándor Színház színészei tolmácsolásában kerültek bemutatásra két héten át. Megvalósítás: 2021. január.
- A Magyar Kultúra hete az Agorában- Egy perc a Kultúráért: Szombathelyi és Vas megyei kötődésű művészek, közéleti személyiségek, ismert emberek fogalmazták saját gondolataikat és küldték el üzenetüket videó üzenet formájában a kultúráról. A programot fényfestés és a téren sétálók számára megzenésített versek kísérik. Megvalósítás: 2021. január.
- Farsang online: a farsangi szokások, és néphagyományok felelevenítés online térben: farsangi kvíz készítése, arcfestő és jelmezpályázat meghirdetése, gipszálarc készítése házilag. Megvalósítás: 2021. február.

- Kézműves online: Ünnepekhez, jeles napokhoz kötődő kézműves videók készítése pl. Nőnap- virágbox készítés, Március 15.- zokni lovacska készítés.
- AGORA- Szívposta: Valentin napi üzenetküldés a AGORA- Savaria Filmszínház a LED-falon, valamint a köztéri digitális Citylight felületeken. Megvalósítás: 2021. február.
- #astag video online: Online főzés és sütés tanácsok: Bonbon ahogy Laura készíti- csokoládé készítés, Almapalacsinta készítése édesburgonyás csoki krémmel és friss eperrel Király Borókával; vajás kalács készítés Vaj Pékség bemutatójával. Megvalósítás: 2021. március-április.
- Húsvét online: online kézműves videók – posztórépa, pom-pom nyuszi; online kvíz a nemzetközi húsvéti szokások témakörben, vajaskalács készítése. Megvalósítás: 2021. április.
- Magyar Költészet Napja - online versfolyam: neves szombathelyi személyiségek, vasi kötődésű elszármazottak mondják el kedvenc magyar költeményüket, amely meghatározó lírai élményként hat, hatott rájuk. meghívottak: zenészek, vloggerek, sportolók, színészek, énekesek. Megvalósítás: 2021. április.
- Föld Napja online: Egész napos online hírfolyam és online videó anyagok a környezettudatos életmódról, hulladékgyűjtési kisokossal, kézműves foglalkozásokkal, húsmentes receptekkel és környezetvédelmi filmajánlóval, fotópályázattal, túraajánlóval, a környezetvédelemmel foglalkozó civil szervezetek bemutatkozásával. Megvalósítás: 2021. április.

2021. MÁJUS 9.- DECEMBER 31. SZAKMAI TEVÉKENYSÉGTERV

A működést meghatározó jogszabályi környezet: A kormány 194/2021. (IV:26.) Korm. rendelete a védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának harmadik fokozatára tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedéseket szabályozó kormányrendeletek módosításáról c. rendelet alapján.

Összefoglaló:

Az előző évben és időszakban lemondásra kerülő nagyprogramjainkat, illetve nagyterem bérléseinket az őszi időszakra ütemeztük át, ugyanakkor ez azt is jelenti, hogy a programsűrűsödés miatt új programok befogadására nem lesz lehetőségünk, így mindenképpen az intézmény program, illetve látogató számának, valamint jegybevételének jelentős csökkenésével kell számolni az idei évben.

A veszélyhelyzet elmúltával arra kell számítani, hogy az emberek még egy ideig óvni fogják egészségüket attól, hogy közösségi rendezvényeken jelenjenek meg, azzal kalkulálunk, hogy a családok anyagi lehetőségei is szűkülnek, így nem kulturális programokra fognak jegyet váltani. Mindezek tükrében azt feltételezzük, hogy a veszélyhelyzet elmúlása után sem fogunk tudni olyan mértékű saját bevételeket produkálni, mint az előző években.

Rendezvényterv részletesen:

ISMERETTERJESZTÉS

Ismeretterjesztő előadások (gyermek, ifjúsági, felnőtt):

- Világjárók: Ismeretterjesztő előadássorozat a természettudomány, művészettörténet iránt érdeklődő felső tagozatos diákoknak, felnőtteknek. Megvalósítás: 2021. október –december/2 alkalom.

- Könyvbemutatók: Igény szerint, külső szervezők megkeresésére beszélgetések tartása felnőtt közönség részére. Megvalósítás: 2021. október –december/2 alkalom.

KÉPZÉS

Gyermek tanfolyamok

Az intézmény saját szervezésében történő mozgásos, tanulást segítő, egész éven át tartó, rendszeres képzések.

- Tanulástechnikai tanfolyam: felzárkóztató, tanulást támogató, tehetséggondozó foglalkozás általános iskolás diákok részére. Tervezett tanfolyam száma: 1 tanfolyam/év. Megvalósítás: 2021. október –december

- Ritmikus sportgimnasztika: mozgásos tanfolyam lányoknak 4 éves kortól. Tervezett csoport: 2 db. Megvalósítás: 2021. október –december

- Kosárfonó képzés: 30 órás, tanúsítvánnyal záruló felnőtt képzés a Vas Megyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesülettel közös szervezésben. Megvalósítás: 2021. május- július.

KIÁLLÍTÁS

Amatőr művészeti kiállítás, hobbi kiállítás

- Óperenciás, Suli –képek, História: Vas megyei képzőművészeti pályázatok és kiállítás megrendezése óvodás és iskolás (alsós, felső tagozatos) gyermekek alkotásaiból. Megvalósítás: 2021. május /1 alkalom.

Egyéb kiállítások, börszék

- Befogadó térként nyitott külső szervezet által, az intézményben tervezett kiállítások megrendezése és befogadása. Megvalósítás: 2021. június-december/ alkalom.

KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÁS

Információs tevékenység

Személyes, telefonos, e-mailes információszolgáltatás az intézmény nyitvatartási idejében: tájékoztatás programokról, jegyárakról, egyéb kulturális tartalmakról, városi információkról. A tevékenység során kb. 70 ezer fő tájékoztatása várható. Kiemelt figyelmet kap az információs szolgáltatás a következő időszakban, hisz folyamatosan követnünk kell az esetleges rendeletek, szabályzások változását és ennek megfelelően tájékoztatni a közönséget. Ugyancsak az információs szolgálatot ellátó kollégák feladata a beléptetéshez szükséges feltételek meglétének ellenőrzése, amely során az érzékeny adatokkal való bánásmód is fókuszba kerül.

Kulturális információszolgáltatás

Személyes, telefonos, emailés információszolgáltatás rendezvényekről, eseményekről, kulturális lehetőségekről, szolgáltatásokról, jegyértékesítés.

Informatikai, telematikai szolgáltatások

Saját honlap működtetése, összetett struktúra, rendszeresen frissülő tartalommal. Nyilvánosan elérhető szakmai adatbázis és digitalizált tartalom, online elérhetőséggel. A honlap látogatottságában a veszélyhelyzet alatt jelentős növekedés tapasztalható 3000 főről 7200 fő/napra emelkedett.

Közművelődési információhordozók, kiadványok

Reklám- és propaganda kiadványok, nyomtatott tájékoztató anyagok, plakát, szórólap, meghívó, műsorfüzet biztosítása. A költséghatékonyság miatt az intézmény e területen

koncepció váltást tervez, a hangsúlyok áthelyezését az információ közvetítés területére. A nyertes pályázati tevékenységekben vállalt feltételeket 2021. őszén teljesíti.

Internet hozzáférés

Vezeték nélküli internet kapcsolat biztosítása (mobilnet, Wifi, műholdas net), szélessávú adatátvitellel. Rendelkezésre áll 4 db nyilvános internet terminál.

MŰVELŐDŐ KÖZÖSSÉGEK

A művelődő közösségek tevékenysége a veszélyhelyzet miatt 2021 év első felében nem megvalósítható. A csoportok újraindítása 2021. október hónapban tervezett az alábbi közösségek tekintetében:

Alkotó művelődési közösségek

- Képzőművész szakkör: heti rendszerességgel működő szabadidős alkotó közösség, éves kompetenciafejlesztő tematikával, óvodás és kisiskolás korosztálynak. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

- Savaria Slam Poetry: havi rendszerességgel működő ifjúsági irodalmi program középiskolás fiataloknak és fiatal felnőtteknek. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

Amatőr művészeti csoportok

- Sugár/Érintő színjátszó csoport: heti rendszerességgel működő, fogyatékkal élő fiatalok és felnőttek fejlesztő csoportja. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

Tárgyalkotó népművészeti csoport

- Kerámia szakkör: heti rendszerességgel működő tárgyalkotó szakkör, éves kompetenciafejlesztő technikával, diákoknak és felnőtteknek. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

- Kis esti bütykölő: heti rendszerességgel működő szabadidős alkotó közösségek, éves kompetenciafejlesztő tematikával, felnőtt korosztálynak. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

Klubok

- AGORA Baba- mama Klub: klubfoglalkozás hetente 1- 2 alkalommal 1-3 éves korú kisgyermeknek és szüleiknek a korai szocializáció elősegítésére, közösségi élmények megélésére. Igény szerint tervezett csoport: 1-2 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

- Kézműves Kuckó: kreatív kézműves műhelymunka családoknak szombatokként, kézműves és anyagtechnikáinak bemutatása témakörében. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

- Ifjúsági klub: Szombathely Megyei Jogú Város Diákönkormányzata rendezvényeinek szakmai támogatása, előkészítő folyamatok koordinálása, lebonyolítás irányítása. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

- Szerepjáték klub. heti, kétheti rendszerességgel működő, ifjúsági célcsoportot célzó játéklklub. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. október –december.

Szakkör

- Repülőmodellező szakkör: heti rendszerességgel működő szabadidős alkotó közösségek, éves kompetenciafejlesztő tematikával. Tervezett csoport: 1 csoport. Megvalósítás: 2021. május –december.

RENDEZVÉNYEK

Műsoros rendezvények - gyermek/ifjúsági/felnőtt

- Állami ünnepek: Összetartozás napja, Államalapítás ünnepe, Aradi vértanúk emléknapja, 1956-os forradalom és szabadságharc megemlékezése. Megvalósítás: 2021. május-december/4 alkalom.

- Városi Gyermeknap: A szabályok betartása mellett ültetett, elsősorban színházi élményt nyújtó programok szervezése, bábszínházi produkciókkal. tervezett alkalmak száma. Megvalósítás: 2021. május/1 alkalom.

- Érezd Szombathely! c. nyári programsorozat: A több célcsoportot célzó és kedvelt szabadtéri helyszínen megvalósuló programok megszervezése és megrendezése, pl. szabadtéri játszóházak az Octopusnál, a Csónakázótó szigetén, a z AGORA- teraszon, táncbemutató és jótékonyági est az Enery Dance Team együttműködésével a Történelmi témaparkban, irodalmi és bemutató estek. Megvalósítás: 2021. július-szeptember/ 8-10 alkalom.

- Szent Márton gála: Díjátadó gálaműsor és városi ünnepség megtartása. A 2020. évben a veszélyhelyzet miatt elmaradt ünnepség pótlása és az idei díjazottak gálaműsora. Megvalósítás: 2021. november/1 alkalom.

- Mikulás kuckó: családi rendezvény zenés, előadó-művészeti előadással. Megvalósítás: 2021. december/ 1 alkalom.

Közösségi rendezvények- gyermek/ifjúsági/felnőtt

- Kézműves foglalkozássorozatok: célja a hagyományörzés, a népi kultúra továbbörökítése, ismeretbővítése. Hagyományos népi mesterségek, falusi-városi munkák bemutatása (eszközök, technikák, szokások, kézműves tárgyak). Tervezett témakörök: 2 téma/ Szent Márton műhelye, Aranyalma. Megvalósítás: 2021. október-december.

- Családi játszóházak: több órás hétfégi családi rendezvények színházi előadással, kézművességgel, bemutatókkal, interaktív játékokkal. Megvalósítás: 2021. október-december.

- Szerda Esti Akusztik: zenei klub, feltörekvő és ismert zenekarok bemutatkozó koncertjei, havi rendszerességgel működő, pályázati támogatással. Megvalósítás: 2021. július-december/10 alkalom.

- #HAS TAG: közösségi sütés-főzéssel egybekötött beszélgetések helyi gasztrobloggerekkel, közös sütés- főzés bemutató. Megvalósítás: 2021. október-december/1-2 alkalom.

Művészeti rendezvények gyermek/ifjúsági/felnőtt

- Színházi előadások gyermek, ifjúsági és felnőtt korcsoport részére, pl. Dumaszínházak, Operett előadások stb. A veszélyhelyzet miatt az előadások egy része halasztásra kerül. Megvalósítás: 2021. október-december/2-3 alkalom.

Szórakoztató rendezvények gyermek/felnőtt

- Felnőtt és gyermekkoncertek: műfajilag sokszínű gyermek és felnőtt korosztályt célzó nagytermi koncertek megrendezése. A veszélyhelyzet miatt az előadások egy része halasztásra kerül a következő évre. Megvalósítás: 2021. október-december/2-3 alkalom.

Táncház

- Csoóri Sándor Táncházi sorozat: az EMMI- Csoóri Sándor Program pályázati támogatásával megvalósuló program, Megvalósítás: 2021. június/1 alkalom.

Fesztivál

- Forgószínpad - AGORA Gyermek és Ifjúsági Művészeti Fesztivál 2021: Városi és kistérségi szinten szervezett összművészeti fesztivál megrendezése pályázati támogatással. Elemei: Óvodások és kisiskolások művészeti fesztiválja; Felső tagozatosok és középiskolások művészeti fesztiválja; Plántáló- Vas megyei ifjúsági Filmpályázat, Képzőművészeti pályázati kiállítás. Megvalósítás. 2021. május/1 alkalom. A program a gyermeknapi programmal egybekötve kerül megrendezésre.

TÁBOROK

- Nyári élménynapok és táborok: A nyári szünidő idejére szervezett komplex, egész napos fejlesztő program, több héten át, naponta változatos élményekkel és helyszínekkel. Programajánlatunk rugalmasan, a család napi igényeit figyelembe véve alkalmazkodik a szülők munkájához, elfoglaltságához. Munkanapokon, hétfőtől péntekig 07.00-17.00 óra között, 1-5. osztályos diákok számára. Megvalósítás: 2021. július-augusztus/ 5 tábor/ 25 nap.

SZÁRMAZTATOTT SZOLGÁLTATÁS

Rendezvényszervezés

- Szüli-Napozó program: Szombat délutánonként az 1-14 éves korú gyermekek szülinapi rendezvényéhez szolgáltatás vásárlási lehetőség, mely tartalmazza a feldíszített és berendezett termet, a gyermek életkorának megfelelő játékeszközöket
Megvalósítás: 2021. október-december.

- Óvoda és iskolanapok: játékközpontú és ismeretterjesztő program szolgáltatás óvodásoknak és kisiskolásoknak külső igényekhez igazodva. Megvalósítás: 2021. október-december.

- Egyéb, tervezett rendezvényszolgáltatások:

Bérbeadás / helyiség

- - AGORA- MSH – Színházterem helyiségbérlése: Az alkalmak között szerepelnek a helyi táncsportegyesületek próbaalkalmai, az 1000 főt befogadó színháztermes nagyrendezvények, valamint az 1350 fő befogadóképességű zenés-táncos rendezvények. Külsős szervezetek tevékenységei: táncpróbák, gálák és versenyek, szalagavatók, egyéb bálók, koncertek száma, zenés színházi események, egyéb rendezvények száma: vetélkedő, diplomaosztó, képzési vásár, eskütétel, Japán Nap, céges nagyrendezvények, továbbá sportesemények, edzések, mérkőzések.

- AGORA- MSH – Oktató, foglalkoztató és előadói termek helyiségbérlése: Felnőttképzés, szakképzés és egyéb képzések, előadások, gyermek mozgásos és fejlesztő foglalkozások,

felnőtt mozgásos tanfolyamok, munkaerő-piaci oktatások, közösségi vásárok, börzék, kiállítások.

Konferenciacsomag kialakítása:

-AGORA-MSH nagyterem + kistermek, galéria -roll up szekció, színpad-, hang- és fénytechnika, teljes berendezés, catering, tolmácsfülkék

-AGORA-MMIK:

Az elhúzódó átadás-átvétel miatt egyre nagyobb pénzügyi és infrastrukturális problémával küzdünk az MMIK üzemeltetése során. Rövid távú – egy hónapra szóló – szerződéskötés feltételével adjuk bérbe a még használható közösségi tereket. Az MMIK épület üzemeltetése azonban azonnali megoldást kíván, a rohamosan romló ingatlan állapota és az emiatt keletkező bérbeadási nehézségek miatt.

Büfé szolgáltatás

- Büfé üzemeltetés: A 2020 végén lejárt bérleti szerződés 2021. évben még nem került megújításra.

Az újra induló programok és szolgáltatások miatt a büfé üzemeltetését rövid távú, határozott idejű - 2021. december 31-ig tartó szerződéssel tervezzük megoldani.

- Snack, ital és kávéautomata üzemeltetés: A büfé folyamatos nyitva tartásának hiánya szükségessé teszi a kistermes rendezvények, hétvégi oktatások, kisebb létszámú előadások igényeinek kielégítése érdekében snack- és ital-, valamint egy kávéautomata üzemeltetését az épületben. A külső szolgáltató tevékenységének eredményeképpen folyamatosan van lehetőség a látogatói igények alapszintű kielégítésére a nyitvatartási időben elérhető automaták használatával.

Bérbeadás/ eszközök

- Az intézmény tulajdonában álló eszközök: bérleti lehetőséget meghatározott keretek között tudunk biztosítani. Az eszközhasználat elsősorban bérleti jogviszonyban álló partnereink, bérlőink számára lehetséges, néhány alkalommal azonban intézményegységeinken kívül megvalósuló rendezvényekhez is rendelkezésre bocsátjuk eszközeinket eszkozbérleti díj ellenében. Általában az intézményen belül megvalósuló nagyrendezvények, képzések, előadások zavartalan és professzionális megvalósításához kapcsolódóan adjuk bérbe eszközeinket, pl. például asztalok, székek, kiállítási paravánok, hangtechnikai eszközök, tolmácsfülke.

Felsőcsatári Gyermeküdülő

A szezonális nyitvatartással működő bentlakásos gyermek- és ifjúsági szálláshely 2021. évben 4 hónapon át – június és szeptember között - biztosít szálláshelyet iskolai csoportok, civil szervezetek és egyéni szervezésű csoportok számára.

Az épület adottságait kihasználva napközbeni táboroztatást tervezünk az épületben. Megvalósítás: 2021. július/10 nap.

KRESZ Park szolgáltatás

A szolgáltatás az Octopus projekttel szoros megvalósításban zajlik. Terveink az év hátralévő részében:

Víztorony/KRESZ-park

- Víztorony kiállítás és vezetett kiállítás látogatás

- bejárás érdekességekkel, azokra a helyszínekre is, ahova felügyelet nélkül nem lehet belépni
- ingyenes kültéri/beltéri mozielőadás és kültéri/beltéri kamarakonzert
- fényfestés, molinó elhelyezés

Rendezvények a Víztoronyban:

- gasztronómiai események
- előadások, konferenciák, tréningek, workshopok
- exkluzív céges rendezvények
- családi események

Esküvői szolgáltatás:

- esküvő és esküvői fogadás szervezése és/vagy terembérlés
- dekoráció, catering, lebonyolítással
- koccintással, dekorációval egybekötött fotózás a Víztoronyban (és a Brenner parkban)

Tematikus osztálykirándulás

- programok, csomagok összeállítása, kiajánlása

Egyéb programok:

- Ügyességi versenyek görkorival, biciklivel, rollerrel
- Közlekedés prevenció programok
- Kutyás napok
- Kresz tanfolyam gyerekeknek elektromos kisautóval, „jogosítvány” szerzéssel

AGORA-SAVARIA FILMSZÍNHÁZ 2021. programterv

1. MŰSORRENDI VETÍTÉSEK

A járványhelyzet miatt az AGORA–Savaria Filmszínház 2021. május 6-án tartotta meg az első előadásokat. A bizonytalan és esetleges filmellátás miatt májusban és júniusban naponta a két teremben 6–8 előadást hirdettünk meg, de 2010 júliusától a vetítőhely a Nagyteremben és a Jávor Pál Teremben visszatér a napi 5-5 előadásra. Várhatóan a hazai és nemzetközi filmbemutatók elmaradása miatt ősztől már jelentős filmmennyiség áll a mozi rendelkezésére. A járvány előtti évi 80 ezres nézőszámot a mozi a jelenlegi számításaink szerint csak 2022-ben éri el. 2020-ban a március 11-i és a november 11-i zárás miatt a mozinak mindössze 19 ezer nézője volt, idén mintegy 30–35 ezer nézővel számolunk. Az óvatos becslés oka, hogy a nyitás ellenére továbbra is nagyon kevesen járnak moziba.

2. SZAKMAI „ART” PROGRAMOK

Az AGORA–Savaria Filmszínház „art” szakmai programja három tematikus egységbe szerveződik. A tematikus vetítések között a legfontosabbak az új magyar filmek és az európai díjnyertes alkotások bemutatása, valamint ezen alkotások több hetes műsoron tartása. A

filmszínház éves rendezvénytervében kiemelt szerepet kap a különböző érdeklődési körökre és rétegigényre fókuszáló filmklub programok megszervezése, széles kínálat biztosítása.

- Az új magyar filmek bemutatása: Az idei évben a hagyományinkhoz híven továbbra is kiemelt szerepet szánunk a magyar filmeknek, akár több hetes műsoron tartással. Az elmúlt években jelentősen emelkedett a magyar filmek látogatottsága, az Agora–Savaria Filmszínház nézőszámainak gyarapodásához jelentős mértékben járultak hozzá a magyar alkotások. Határozott törekvésünk a magyar film mozis terjesztésének a támogatása.
- Európai filmek bemutatói: A jelentősebb, filmfesztiválok díjat nyert európai alkotások bemutatása Szombathelyen. Saját kezdeményezésre válogatást készítünk a díjnyertes európai filmekből is. Ilyenkor a célunk ugyanaz, mint a magyar filmek esetében: egy-egy alkotást hónapokig műsoron tartunk heti két előadásban.
- Filmklub program: A magyarországi mozis szakma régi nagy hagyománya a filmklub mozgalom. A filmklub lényege, hogy tematikus filmsorozatok összeállításával egy meghatározott közönségnek beszélgetésekkel, szakmai bevezetővel színesített programot állítunk össze. Az AGORA–Savaria Filmszínházban az elmúlt évek sikere után folytatni kívánjuk a jól bevált filmklubok működtetését: Ezüstkor Filmklub, Iqor Filmklub, Aptív Filmklub, A hit hősei, Középiskolások filmklub.

3. VETITÉSSZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉG

Az AGORA–Savaria Filmszínház hagyományosan filmszakmai szolgáltatási tevékenységet is végez. A filmszolgáltató a filmforgalmazók és a mozik közötti szervezet, melynek fő feladata a mozik filmigényének továbbítása a forgalmazók felé, illetve a jegybevétel- és kölcsöndíj-elszámolás. Az AGORA–Savaria Filmszínház szolgáltatói köre az elmúlt években jelentős mértékben bővült. Jelenleg a sárvári, celledömölki, szentgotthárdi, székesfehérvári, makói, szarvasi, mohácsi, zalaegerszegi, hévízi, paksi, balatonszemesei és zalakarosi mozik részére végez szolgáltatási tevékenységet havi díjazás ellenében.

4. SZOLGÁLTATÁSI TEVÉKENYSÉG

- Kiállítások: A filmszínház aulájában alkalom adódik kisebb kiállítások megrendezésére, fiatal, induló képzőművészek bemutatkozására, tematikus bemutatók szervezésére Tervezett alkalmak szám. 3- 4 kiállítás/év.
- Külső szervezetek, intézmények programjai terembéres szolgáltatással: könnyűzenei koncertek, egészségnapok, könyvbemutatók, diplomaosztók, stb.
- Szombathelyi kertmozis vetítések technikai és szakmai segítése.

PÁLYÁZATI TEVÉKENYSÉG 2021.

A veszélyhelyzet részleges feloldásával a pályázatok megvalósítási ideje előreláthatóan 5 hónap 22 nap csúszással számolható.

NYERTES, MEGVALÓSÍTÁS ALATT ÁLLÓ PÁLYÁZATOK

- RENDSZERES ÉLŐZENEI KONCERTPROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁRA A SZHELVI AGORA- MŰVELŐDÉSI ÉS SPORTHÁZBAN
NKA Hangfoglaló Könyűzene Támogató Kollégiuma
Megvalósítás: 2020. 10.01. - 2021. 09. 30.
Pályázati azonosító: 779131/00458
Pályázati támogatás: 2 500 000 Ft

- FORGÓSZÍNPAD –VAS MEGYEI FIATALOK MŰVÉSZETI FESZTIVÁLJA 2021

NKA Közművelődés Kollégiuma

Megvalósítás: 2021. 05. hó

Pályázati azonosító: 205107/03514

Pályázati támogatás: 700 000 Ft

- TÁNCHÁZI SOROZAT

EMMI Csoóri Sándor Alap

Megvalósítás: 2019. 07.01. - 2021. 12.31.

Pályázati azonosító: CSSP-E-TANCHAZ-2019-0022

Pályázati támogatás: 1 300 000 Ft

- AGORA-HANGZÓNA - Zenei produkciók létrehozásának és infrastrukturális fejlesztésének támogatása

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Megvalósítás: 2020. 03.15.-2021.06.30.

Pályázati azonosító: ZPT-A-2020-0020

Pályázati támogatás: 21 400 000 Ft

- MAGYAR KULTÚRA HETE AZ AGORÁBAN C. PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁRA

NKA Közművelődés Kollégiuma

Megvalósítás: 2021.01. 20. -2021. 06.15.

Pályázati azonosító: 205107/3280

Pályázati támogatás: 600 000 Ft

- ÚJ(AGO)RA GONDOLVA- CSAPATÉPÍTŐ TRÉNINGSOROZAT AZ AGORÁBAN

NKA Közművelődés Kollégiuma

Megvalósítás: 2021.01. 01. - 03.31.

Pályázati azonosító: 205104/2182

Pályázati támogatás: 400 000 Ft

- AGORA DALÓRA- DALSZERZŐ WORKSHOP MEGVALÓSÍTÁSA

NKA Hangfoglaló Könyvzene Támogató Kollégiuma

Megvalósítás: 2021.09.20.-2021. 12.31.

Pályázati azonosító: 779108/553

Pályázati támogatás: 1 700 000 Ft

- DigIT-AGORA - OKOS VÁROS, OKOS KÖZÖSSÉGEK

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program - TOP-7.1.1-16-H-101-2 „Külső terek, közösségi terek fenntartható, közösségi célú hasznosítása és újrahasznosítása, fő pályázó: SZMJV

Megvalósítás: 2021.01.01.-2022..10.31.

Pályázati azonosító: TOP-7.1.1-16-H-101-2-0001

Pályázati támogatás: 26 996 280 Ft

- Az AGORA - Savaria Filmszínház technikai fejlesztése, az elért színvonal megőrzése

NKA Filmművészet Kollégiuma

Megvalósítás: 2020.08.01.- 2021.12.31.

Pályázati azonosító: 102105/284

Pályázati támogatás: 2 000 000 Ft

- VISSZA A MOZIBA KAMPÁNY az AGORA - Savaria Filmszínházban

NKA Filmművészet Kollégiuma
Megvalósítás: 2020.03.01. -2021. 09.30.
Pályázati azonosító: 102185/174
Pályázati támogatás: 2 400 000 Ft

- AZ AGORA- SAVARIA FILMSZÍNHÁZ SZAKMAI PROGRAMJAI ÉS PROGRAMJAI
PROMÓCIÓJÁNAK TÁMOGATÁSA, KÖZÖNSÉGGKAPCSOLATAINAK JAVÍTÁSA

NKA Filmművészet Kollégiuma
Megvalósítás: 2021. 05.01.-2021.11.01.
Pályázati azonosító: 102185/00182
Pályázati támogatás: 3 200 000 Ft

- TÁJOLÓ FILMKLUB

NKA Filmművészet Kollégiuma
Megvalósítás: 2021. 01.01.-2021.12.31.
Pályázati azonosító: 102173/337
Pályázati támogatás: 1 000 000 Ft

- AGORA –SAVARIA FILMSZÍNHÁZ MŰKÖDÉSI TÁMOGATÁSA

Nemzeti Filmintézet
Megvalósítás: 2021.03.10.-2021.07.31.
Pályázati azonosító: EGY/21-FA0310/153733-3990
Pályázati támogatás: 5 078 404 Ft

BEADÁS ALATT ÁLLÓ PÁLYÁZATOK

- SZAKMAI KONFERENCIA: KULTURÁLIS GAZDASÁGFEJLESZTÉS

NKA Közművelődés Kollégiuma
Megvalósítás: 2021. 07.01. – 2021. 12. 31.
Pályázati azonosító: A2027/N3169
Pályázati támogatás: 1 000 000 Ft

- CSAPATÉPÍTŐ TRÉNING AZ AGORÁBAN

NKA Közművelődés Kollégiuma
Megvalósítás: 2021. 09.01. – 2022. 03. 31.
Pályázati azonosító: A2027/N3176
Pályázati támogatás: 500 000 Ft

- RÉSZVÉTEL A HELYI IDENTITÁS ÉS KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE SZOMBATHELYEN c.
projektben.

Pályázati azonosító: TOP-6-9-2-16-SH1-2018-00001.

Az AGORA a Savaria Városfejlesztési Nonprofit Kft konzorciumi partnereként vesz részt a projektben, 6 célterületen végez közösségfejlesztő tevékenységet, valamint Közösségi Információs Pontot működtet. A projekt keretében az alábbi tevékenységek valósulnak meg:

1. Közösségek részvételével megvalósuló felmérés és tervezés,
2. Célterület közösségi tevékenységének történeti feltárása és elérhetővé tétele,
3. A helyi lakosság közösségi együttműködését dinamizáló akciók, tevékenységek, események, programok, folyamatok megvalósítása,
4. Stratégiai dokumentumok megújítása,
5. Közösségi információs pont kialakítása,

6. A közösségfejlesztési folyamat szakmai minőségének biztosítását szolgáló képzések,
7. Infokommunikációs akadálymentesítés,
8. Nyilvánosság biztosítása,
9. Eszközbeszerzés,
10. A helyi cselekvési terv kidolgozásával párhuzamosan megvalósított programok,
11. Partnerségi együttműködés (közösségi tervezés).

MARKETINGTEVÉKENYSÉG

Online marketing és kommunikációs tevékenységünk kiemelt hangsúlyt kapott az elmúlt időszakban és minden bizonnyal az év hátralévő időszakában is fókuszban kell tartanunk az online teret.

Elsődleges szempont az AGORA számára, hogy hangsúlyozzuk a prevenció és infokommunikációs fontosságát, ezért a dolgozók biztonságának védelme mellett és személyesen hívjuk fel a figyelmet az aktuális érvényben lévő intézkedések betartásának jelentőségére.

A pandémiás helyzetben még intenzívebben használt digitális csatornákra történő átállás csak és kizárólag úgy valósulhatott meg, hogy a munkavállalók megfelelően megismerték a szükséges programokat. A home officeban dolgozók számára elengedhetetlen volt egyértelművé tenni a digitális térben történő munkavégzés és kommunikáció veszélyeit, illetve szabályait.

GDPR adatvédelmi előírásait és a munkatársaink személyiségi jogait tiszteletben tartva szervezzük az AGORA központi kommunikációját.

Az AGORA belső és küldő kommunikációja során kiemelten figyelünk az objektivitásra, a tényyszerű közlésre, a megnyugtatóra.

2020. március 12-től valamennyi tevékenységünk az online térbe került. Honlapunk és facebook felületünk, az Instagram megjelenésünk egészen 2021. májusáig volt a „munkahelyi terünk”.

Legújabb platformunk, az AGORA youtube csatorna.

AGORA Savaria facebook adatok (2020.március 12.-2021. május 31.):

Facebook bejegyzéseink száma:**1065**

Oldal követőinek száma 2020.március 12-én: 11. 968

Oldal követőinek száma 2021.május 31-én: 19.216

Oldalkedvelések száma 2020. március 12-én: 11.854

Oldalkedvelések száma 2021. május 31-én 15.042

A pandémia új kihívások elé állította a közművelődés szereplőit, így az AGORÁT is, munkatársaink eddig számukra kevésbé ismert területekkel ismerkedtek meg, képezték magukat, hogy az új – virtuális - rendezvénytérben is megfeleljenek az elvárásoknak.

A fotózás, képszerkesztés, videókészítés, vágás, kreatív szövegírás, digitális tartalomkészítés csak néhány, az újonnan megismert tevékenységekből. A járvány különleges kihívások elé állította intézményünket, amelynek pozitív hozadéka a fent említett ismeretek hasznosítása a normál működés során. Ezt a megszerzett tudást a következő „offline” félévben továbbra is használni, hasznosítani szeretnénk.

Terveink és jelenlegi információink szerint 2021 második félévében folytatjuk a személyes részvétellel tervezett működésünket, de online jelenlétünket, marketingtevékenységünket ezek mellett is megtartjuk, fejlesztjük.

A közösségi médiajelenlétünk fokozására szervezett akcióink, a személyes jelenléti rendezvényeinken résztvevők számát is növeli.

Intézményi marketing tervezett új akciói:

AGORA nyílt nap(ok)

- AGORA-MSH és AGORA-Savaria -Filmszínház „házbejárás” érdekességekkel, ingyenes kézműves és zenei program, vetélkedő, interaktív előadás, ingyenes filmvetítés
- Oscar-gála élő közvetítés a mozi kamaratermében, pezsgőzéssel, csillagok sétánya programmal
- Stúdiólátogatás, kulisszabejárás a tv stúdióiban
- 3 kívánságszerű televíziós műsorkészítés gyerekekkel

AGORA programinformációk

- szerkesztett elektronikus műsorfüzet minden hónap elején a Facebookon és „zsebre rakható” nyomtatott változata
- programajánlók (film, színház, koncert, befogadott és saját egyaránt) az AGORA - MSH Sportház aulájában lévő tévékészüléken

AGORA podcast

- akár a programjaink résztvevőivel, kulturális, közművelődési témákban rendszeres felvételek, sorozatok

AZ INTÉZMÉNY HUMÁNERŐFORRÁSA, LÉTSZÁMGAZDÁLKODÁSA

Intézményi statisztikai létszám, dolgozók: 43 fő

Intézményünk a pandémiás helyzet miatt jelentős mértékben élt a létszámgazdálkodás lehetőségével, és az időközben felmondott, vagy közös megegyezéssel távozott kollégák helyét ideiglenesen nem pótolta. Jelenleg a ténylegesen dolgozó alkalmazottak száma 23 fő (három fő tartós távollétben van az idei évben). Az épületeink zárva tartásával, szakmai munkánk átstrukturálásával, valamint munkakörök, munkavégzési tevékenységek és helyek átcsoportosításával a fenti létszám mellett el tudtuk látni a feladatunkat, ezzel jelentős összegeket tudtunk megspórolni, azonban azzal, hogy az MMIK épületét továbbra is intézményünk működteti, hogy július 1-től megnyit a Víztorony, valamint, hogy vissza kell állnunk a korábbi működési módra, a jelenlegi létszám tarthatatlan. (Érdemes megemlíteni, hogy a munkaterv lezárásakor az egész intézményben 1 fő takarító végez minden, a munkakörhöz szükséges tevékenységet az összes épületben, amely a zárva tartás alatt még épphogy elégséges volt, azonban a helyzet továbbiakban a működőképességet veszélyezteti.) Központunk, épületeink, valamint az azokon túli feladataink ellátása érdekében az év második felében létszámbővítés szükséges.

Képzési terv:

2021. évben 2 fő szakmai alkalmazott fejezi be tanulmányait kulturális mediáció MA szakon. 2021. ősztől 1 fő szakmai alkalmazott beiskolázását tervezzük Közművelődési és közönségkapcsolati szakember (Közművelődési szakma irány) területen.

AZ AGORA GAZDÁLKODÁSA, 2021. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI TERVE**BEVÉTELEK**

Az AGORA 2021. évi költségvetésének 84.254 e Ft önkormányzati támogatással (melyben már megjelenik az állami közművelődési normatíva) és 224.317 e Ft saját bevétellel tervezünk, így az egész évre tervezett bevételünk 308.571 e Ft. Ez a tavalyi évi eredeti előirányzathoz képest 25%-os bevételcsökkenést jelent.

A költségvetés tervezésekor a veszélyhelyzeti korlátozások ideje és az újranyitás körülményei nem voltak ismertek. A költségvetési tervezés március- április hónap nyitással számoltunk, így az év 4-5 hónapjában még nem számolhattunk működési bevétellel. Bizonytalan tényező, hogy az újranyitást követően megrendezésre kerülő programokra, előadásokra a pandémia előtti létszámban térnek vissza a látogatók.

KIADÁSOK:

A kiadások tekintetében a takarékos gazdálkodást helyeztük előtérbe. A 2021-es évre csak a szükséges és kötelező kiadásokkal számoltunk. Költségvetésünk 3-4 hónap kihagyás alapján nagyon feszesen tartható, az 5 hónapos bevétel kimaradás már likviditási gondokat jelenthet. Nagyobb összegű váratlan kiadás, továbbá a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ épület két hónapnál hosszabb idejű működtetése már veszélyezteti a költségvetési egyensúlyt.

A foglalkoztatottak személyi juttatásai járulékkal együtt 125.957 e Ft. Összesen 8 státust számoltunk 0 forinttal, amely azt jelenti, hogy a 2021-es évben ezeket a helyeket nem tudjuk betölteni. 3 státuszt a meglévő keretből különítettünk el a működést megkezdő Víztorony telephely számára, amely státuszok bérét az eredeti tervek szerint 2021-ben biztosította volna a fenntartó. A fentiek alapján 35 fővel kell megoldanunk a központunk, valamint a további 5 telephelyünk működtetését, valamint az azokon túli feladatainkat. Ennél alacsonyabb létszám már a törvény által előírt kötelező közművelődési alapfeladataink, valamint egyéb pályázati kötelezettségeink teljesíthetőségét veszélyezteti.

A külső személyi juttatások összegét jelentős mértékben csökkentettük, az intézmény zárva tartása, a saját szervezésű programok elmaradása miatt. A tanfolyami, szakkörvezetői díjak és a rendezvények megbízási díjainak kifizetései csak a veszélyhelyzet elmúlása és a programok újraindulása után realizálódnak.

A dologi kiadások 173.649 e Ft-ot jelentenek az intézmény 2021-es költségvetésében. A tavalyi dologi kiadásokhoz képes jelentős visszalépéseket eszközöltünk a covid vírus miatt. A 2021-es évben nem tudunk beruházási és felújítási kiadásokkal számolni.

Összegzésként elmondható, hogy az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ 2021. évi költségvetése feszes, a várható önkormányzati támogatás és saját bevételeink csökkenése miatt a kötelező szakmai tevékenységünk épp, hogy csak teljesíthető.

Szombathely, 2021. június 14.


Horváth Zoltán
igazgató

AGORA Szombathelyi Kulturális Központ



Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2021
Település neve	Szombathely
Megye	Vas megye
Település típusa - község, nagyközség, város, megyei jogú város, fővárosi kerület	Megyei jogú város
A település állandó lakónépessége (fő)	78000
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja (közösségi szintér/ intézmény / közművelődési intézmény / közművelődési megállapodás)	Közművelődési intézmény
Közművelődési intézmény neve	AGORA Szombathelyi Kulturális Központ
Közművelődési intézmény székhely címe	9700 Szombathely, Március 15 tér 5.
Ellátott alapszolgáltatások a település hatályos közművelődési rendeletével egyezően	<ol style="list-style-type: none"> 1. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása 2. A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 3. Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 4. A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 5. Amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 6. A tehetséggondozás és - fejlesztés feltételeinek biztosítása 7. A kulturális alapú gazdaságfejlesztés
Felelős vezető telefonszáma	+36 94 312 666
Felelős vezető e-mail címe	horvath.zoltan@agora-savaria.hu
Kitöltő neve és beosztása	Horváth Zoltán, igazgató
Kitöltő telefonszáma	+36 94 312 666
Kitöltő e-mail címe	horvath.zoltan@agora-savaria.hu

2021. február 22.

Horváth Zoltán



Szolgáltatási terv 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Közművelődési alapszolgáltatások Kultur. 76. § (3)		A Községi tevékenység				
A községi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolása	megnevezése	célja	rendszeressége vagy tervezett időpontja	részvevők tervezett száma (fő)	helyszíne (nem kötelező elem)	megtervezésben, megvalósításban és értékelésben a helyi lakosság részvételi módja
A közművelődési alapszolgáltatások biztosításában közreműködő dolgozókkal kapcsolatos kiadások						
a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlesztésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszin biztosítása	Világiatok Klubja	Rendszeres tájálkozó biztosítása, utazások élménybeszámolóival	2 alkalom/2021.10.-12	30	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
	Baba-mama klub	Rendszeres találkozó biztosítása, gyermek- szülő kapcsolat erősítése, tapasztalat átadással	hetente, 10 alkalom/2021.10.-12. hó	15	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Gyermek játsszónázak	Fejlesztő komplex program a gyermeknek	2 alkalom/2021.10.-12	150	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
	Egészségnap gyermek és ifjúsági korosztálynak	Egészségfejlesztés, élestség tudatos és prevenációs gondolkodás erősítése	1 alkalom/2021.10.-12	100	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
c) az egész életre kiterjedő tanulási feltételeinek biztosítása	Repülőmodellező szakkör	Műhelymunka kreatív kézségek fejlesztésével kézművességgel	hetente, 10 alkalom/2021.10.-12. hó	10	AGORA központ	előkészítő csoport

Handwritten signature

1.számú melléklet
AGORA 2020. évi szolgáltatási terv

	Kézmvyes Kuckó	Műhelymunka kreatív készségek fejlesztésével, kézművességgel	hetente, 10 alkalom/2021.10.-12. hó	15	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
	Kis esti butykoló	Műhelymunka kreatív készségek fejlesztésével, kézművességgel	kéthetente, 3 alkalom/2021.10.-12. hó	8	AGORA központ	igénybevevők szóbeli felmérése alapján
					Szombathely területén; AGORA Savaaria facebook oldalán a veszélyhelyzet ideje alatt	előkészítő, megvalósító munkacsoport
d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átöröktetése feltételeinek biztosítása	Állami és társadalmi ünnepek	Nemzeti hagyományok ápolása	egész év/8 alk.	3 000	AGORA központ	előkészítő, megvalósító munkacsoport
	Tánc Világnapja- Táncházi program	Helyi hagyományok ápolása, városi identitás ösztönzése	2021.04.30	200	AGORA központ, v. szabadtér	előkészítő, megvalósító munkacsoport
	Szent Márton Díjkió	Városi eredmények elismerése,	2021.11.06	600	AGORA központ	előkészítő, megvalósító munkacsoport
	Kerámia szakőr	Vas megyei népművészeti hagyományok ápolása	hetente, 10 alkalom/2021.10.-12. hó	10	AGORA központ	nem releváns
	Ünnepi kézműves foglalkozás sorozatok	Ünnepek kultúrájának ápolása, hagyományok bemutatása és erősítése, identitástudat emelése	hetente, 25 alkalom/2021.06.-12. hó	500	AGORA központ	nem releváns
e) az amatőr alkotó- és előadó- művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Slam poetry találkozó	Kreatív alkotói közösségépítés	4 alkalom/2021.10.-12.	300	AGORA központ	SSK csoporttal egyeztetett módon, partnerségben
	Szerda Esti Akusztik Klubkoncertek	Alkotóművészeti és kreatív készségek bemutatására alkalmasak teremtsége	5 alkalom/2021.05.-12.	700	AGORA központ	nem releváns

Hollósi Á. Á.

1.számú melléklet

AGORA 2020. évi szolgáltatási terv

	Sugár/Érintő amator színházi csoport	Alkotóművészeti és kreatív készségek bemutatására alkalmas teremtése	havonta 3 alkalom/2021.10.-12. hó	25	AGORA központ	Sugár/Érintők csoporttal való szakmai együttműködési megállapodással
	Képzőművész szakőr, rajz és festő műhely	Műhelymunka képzőművészeti és kreatív készségek fejlesztésével	hetente, 10 alkalom/2021.10.-12. hó	10	AGORA központ	nem releváns
	Képzőművészeti kiállítások tehetséges alkotóknak	Képzőművészeti és kreatív alkotók találkozó szervezése, alkalmak teremtése	1 alkalom/év	200	AGORA központ	előkészítő, megvalósító munkacsoport
f) a tehetség gondozás- és - fejlesztés feltételeinek biztosítása	Gyermek és ifjúsági Művészeti Fesztivál	Alkotóművészeti és kreatív készségek bemutatására alkalmas teremtése	1 alkalom/év	600	AGORA központ	nem releváns
	Vetélkedők, versenyek diákoknak	Képző, alkotó és film művészeti alkotók találkozásának szervezése, bemutatása	1 alkalom/év	50	AGORA központ	előkészítő, megvalósító munkacsoport
g) a kulturális alapú gazdaságfejlesztés	Városi Gyermeknap Forrátag	Helyi közösségekre épülő kulturális folyamat erősítése, kulturális turizmus	1 alkalom/év	1 200	AGORA Savaria facebook oldal	előkészítő, megvalósító munkacsoport
	Szombathely Pont működötése	Információs adatbázis kiépítése és használata	egész évben	2 000	Belváros	nem releváns
	City Light	Információs adatbázis kiépítése és használata	egész évben	10 000	Belváros	nem releváns

Handwritten signature